













Učence pošteni kmečkih staršev, zdrav, krepak s primerno šolsko izobrazbo se sprejme takoj v trgovino z mešanim blagom. E. Zdolšek, Sv. Jurij ob juž. žel. 936 3-1

Organist in cerkovnik želi iakoj spremeniti službo. — Zmožen je voditi večje pevske zборе in godbe. Reflektira na dobre fare. Naslov v upravi pod »zmožen«. 979 3-1

Strežnik se sprejme. Plača po dogovoru. Dijaško semenišče, Maribor, Koroševa ulica 12. 993 2-1

Proda se jako lepo posestvo z dobro idočo gostilno s celim gostilniškim inventarjem na jako prometnem kraju v Dravski dolini, takoj ali pozneje. Naslov v upravnistvu. 976

Velika enonadstropna hiša z gostilno, s posebnim poslopjem, s klavnico, pralnico in hlevi, ter lepim obširnim vrtom za zelenjavo, na prometni cesti blizu koroškega kolodvora v Mariboru, je radi starosti lastnika na prodaj za 375.000 D. V hiši je sedem stanovanj, trgovina z mešanim blagom, brivnica, mesarija, dobroohranjeni klavniški in gostilniški inventar, ter razne druge pritikline. Kupnina se plača po dogovoru. Samo za resne reflektante. — Vprašati je v gostilni Znuđerl Maribor, Frankopanova ulica št. 11. 872 2-1

Majhna hiša v Zrkovcih 76 pri Mariboru se prodaja. 948

Lepo posestvo, 16 oralov vsega skupaj, hiša in gospodarsko poslopje novo zidano in z opeko krito, se po ceni prodaja. Marija Majer, Ceršak, p. St. Ilj v Slov. gor. 956 2-1

Stare tračnice (sine), 1 kg po 2.2 D se dobi v Mariboru, Vrazova ulica 9-III. 991 4-1

Novo bicikle 2000 do 2250 in 2500 D, plašče in zračnice ganitura 250, 300 in 350 D, pumpe, dežne plašče 500 in 800 D, sladkor v kockah 1 kg 17 D, kristal 15 D, kava 1 kg 60 in 75 D, riž 1 kg 7, 8, 9 10 D, pšenična moka 0, 1 kg 6 D, bučno olje 1 lit. 28 D, ribjo olje 1 lit. 25 D, sveče 1 zavoj 10 D, rudeče deteljno seme 1 kg 10 din., cepilne in žepne nože, fajfe in vse vrste galanterijskega, specerijskega in vrvarskega blaga prodaja R. Wračko, poštna hiša v Ptuj. 754 10-1

Proda se čisto nov težki voz, pripraven za les voziti. Vpraša se pri Fran Jakopič, Maruo, pošta Dol pri Hrastniku. 961 3-1

Brasimo britve, škarje nože itd. Električna brusarna (v brivnici Koštomaj) Celje, Prešernova ulica 19. 118

Pozor! Ravno došlo blago, ne ve cene. Platno, barhenti, druk hlačevina, svileni robci, sukno itd. Dobiva se najceneje pri Trpinu, Glavni trg 17. 48

Prvovrstni angleški in ostrovski plinski koks na drobno in debelo dobavi po znatno nižjih cenah Mariborska mestna plinarna.

Stiskalnice in mlino (patent Rudl) za grozdje in sadje ima v zalogi tvrdka Hochnegger in Wicher, Maribor, Koroška cesta 53. Izdelovanje pohištva in stavbeno mizarstvo. — Postrežba točna. — Cene nizke. 893

Bukovi oklesi (prigl) in cepana drva, pripravna za hmeljsko kurjavo, se dobijo po ugodni ceni v vsaki množini. Vpraša se v vili Jošt, Lava 14, pri Celju. 986

**Trgovski vajenec** se sprejme v detalj. trgovino **ED. SUPPANZ, PRISTAVA.**

**Salojdlin, Sulikol, Hypermangan** so dobro preiskušena sredstva proti oidiiju itd. na trti. Z navodilom vred se dobi v drogeriji Sanitas, Celje. 833

**Oglasni in reklamni zavod** Voršiča naslednik **Vinko Kovačič** Maribor, Slomškov trg 16. sprejema oglase po originalnih časopisnih tarifah za vse tu- in inozemske časopise in revije. Zahtevajte brezplačna pojasnila in reklamne načrte.

**Zelite kupiti** močno, trpežno blago za obleke, se potrudite v staroznano trgovino **Josip-a Farkaš** Sv. Jurij ob Ščavnici, kjer najdete vedno veliko izbiro najnovjših vzorov po novih nižjih cenah. Pravi barvarski druk in platno, sečite srajce, gata, hlače domačega izdelka. Jamčeno čisto bučno olje. Priporočam se za obilen obisk.

**Kurje oči.** Claven je mast. Najboljše sredstvo proti kurtin očesom. Zaščitni snak. Dobi se v lekarnah in drogerijah ali naravnost v tovarni in glavnem skladišču **M. Hrnjak, lekarnar** Sisak.

**STAMPILJE** vsake vrste **K. KARNER** GRAVER MARIBOR, SLOVENSKA UL. 3

**HA-HA-HA** ne boš strgal, ne, imam močno obleko, ker sem kupil sukno v veletrgovini R. STERMECKI v Celju šte. 24 katera razpošilja trpežno sukno m D 71—, močen ševjot m D 78—, fini kamgarn m D 90—. Ilustrovani cenik z čez 1000 slikami se pošlje vsakemu zastoj, vzorci od sukna, kamgarna in razne manufakturne robe pa samo za 8 dni na ogled. Kdor pride z vlakom osebno kupovat, dobi nakupu primerno povrnitev vožnje Naročila čez D 500— pošt. prosto. Trgovci engros cene



**Dražbeni oklic.** V nedeljo, dne 30. avgusta 1925, ob 3. uri popoldne, se na licu mesta v Peklu pri Poljčanah vrši prostovoljna dražba 10 minut od postaje Poljčane oddaljenega posestva, ki meri 27 oralov in obstoji iz hišnega in gospodarskega poslopja ter zemljiških parcel. Posestvo se bo prodalo skupaj ali pa tudi po posameznih parcelah. Pojasnila daje lastnik Anton Kobližek, tovarnar v Poljčanah.

**Pozor!** **Strelovodne naprave** p onajnovjših in najbolj sigurnih načinih, strogo solidno in po zmernih cenah, izvršuje in popravlja tvrdka **Franjo Dolžan,** kleparstvo, inštalacija, vodovodstvo in strelovodstvo Kralja Petra cesta 8 CELJE Kralja Petra cesta 8. Zastopstvo za Asbestno škrlje »Salanit.« Proračuni in pojasnila za dela zgoraj navedenih strokov sakemu vedno na razpolago. 984

**Cenjeno občinstvo, pozor!** Usojam si slavnemu občinstvu naznaniti, da je dne 1. julija 1925 poteklo 30 let, odkar sem otvoril svojo trgovino z mešanim blagom v Ptuj. Kakor sem do zdaj vedno stremel, svoje cenj. odjemalce postreči po najnižjih dnevnih cenah le s prvovrstnim blagom, tako bom to tudi v bodoče storil. Vsem svojim dosedanjim odjemalcem izrekam tem potom za naklonjeno mi zaupanje iskreno zahvalo. Za nadaljni obilni obisk se priporočam z odličnim spoštovanjem **R. WRATSCHKO, trgovec, PTUJ, nova pošta.**

**Jabolka, slive in orehe** kupim po dnevni ceni vsako množino in vsake vrste, kakor tudi lesnike za sadjevec. Ponudbe: Franjo Rudl, eksport sadja. Maribor, Aleksandrova cesta 35. 1002

**Vozni red** veljaven od dne 5. junija 1925, je izšel ter se dobiva v Tiskarni sv. Cirila v Mariboru. Cena je komadu D 1.50.

**Somišljeniki inserirajte!**

**Vsi pravijo**

da je pri **Trpinu v Mariboru na Glavn. trgu 17** najboljše in najcenejše blago. Tam se lahko kupi hlačevina, barhenti, sukno, platno i. t. d.

**Na obrokel** Manufakturno in konfekcijo, vezene, pletenine i. t. d. kakor moške in ženske obleke po meri iz lastne prvovrstne krojačnice ter premog in drva dobite proti ugodnemu odplačevanju le pri tvrdki **DAVORIN JOHAN IN DRUGOVI** družba z o. z. Maribor, Vojašniška ul. 2, pisarna Gregorčičeva ul. 1

**Lepi vinski sodi** v vseh velikostih se prodajajo v vinski trgovini **FERDINAND KÜSTER, MARIBOR,** 908 Meljska cesta 10.

**Dobre, plačila zmožne zastopnike** za spečavanje prvovrstne Laporit- zidne in strešne opeke išče na vse večje kraje 858 **Laiteršberška opekarna** pri Mariboru.

**DENAR** si prihranite, ako kupite manufakturno blago v Celju „Pri solncu“

Stalno ogromna zaloga vsakovrstnega svežega blaga, kakor: sukno za moške, volneno za ženske, hlačevino, tiskovino, baržun, barhent, belo platno, rujavo platno, nogavice, pavola, vsakovrstno moško ter žensko perilo, brisalke, odeje, dežniki, dežni plašči, cefir in plavo platno za srajce, klot, čepice in naglavne rute. Ne opustite se prepričati! — Za obilen obisk se priporočam **Alojz Drogenik** Glavni trg 9 Celje Glavni trg 9 Postrežba točna! Mera obilna!

**Brezplacen pouk!** **Najpopolnejši** **Stoewer šivalni stroji** za šivilje, krojače in čevljarje ter za vsak dom. Preden si nabavite stroj, si oglejte to izrednost pri tvrdki **Lud. Baraga,** Ljubljana, Selenburgova ulica 6/L. **15 letno šanstvo!**

**Naložite denar le pri** **Ljudski posojilnici v Celju** registrovani zadrugi z neomejeno zavezo. **Cankarjeva ulica 4, poleg davkarije** (poprej pri »Belem volu«) **kjer je najbolj varno naložen in se najvišje obrestuje. - Rentni in invalidni davek plačuje posojilnica.**

**Pranje brez truda !**

Vedno lepe in bele roke - nikakega odrgnjenja - nobenih bolečin v križu - nikakih razpoklin.

**ZADOSTUJE**, če namočiš umazano **PERILO ZVEČER** v raztopini **TRI**, da je najdeš zjutraj:

čisto  
prijetno dišeče  
belo



TRI

**TRI-SODA** za namakanje perila, odstranjuje umazanijo - pere sama - beli pa ne razjeda. **STANE MALO - NUDI MNOGO!**

**TRI**  
*nadomešča pranje odstrani v mrzli vodi brez vsakega dodatka mila vsakega maščobni madež, sleherno kapljo mineralnega olja itd.*  
 TVORNICE ZLATOROG  
 MARIBOR

**Denar naložite**

**najboljše in najvarnejše pri**

**Spodnještajerski ljudski posojilnici r. z. z. n. z.**

**v Mariboru, Stolna ulica št. 6.**

ki obrestuje hranilne vloge po

**8% in 10%**

oziroma po dogovoru.

*Somišljeniki, širite naše liste!*

**Zahvala.**

Za mnoge dokaze sočutja ob prerani in nepričakovani izgubi našega dobrega soproga, sina, očeta, brata, zeta, gospoda

**Antona Ladinek**  
veleposestnika,

izražamo tem potom vsem najprisrčnejšo zahvalo. Posebno pa se še iskreno zahvaljujemo čč. duhovščini za častno spremstvo. Č. g. župniku za govor ob odprtem grobu. Nadalje najlepša hvala lovcem ko tnosilcem rajnkega, in gospej Kresnikovi za krasne vence.

Najtoplejša zahvala vsem, ki so blagega pokojnika tolažili v njegovi bolezni, vsem, ki so poklonili vence in šopke na njegovo krsto ter vsem, ki so ga častno in v velikem številu spremili k večnemu počitku.

Sv. Primož na Pohorju, dne 17. avgusta 1925.

Terezija Ladinek, soproga. — Uršula Ladinek, mati. — Ančka in Tonček, otroka. — Rodbini Urlaub in Vollmaier.

*Oglasi v „Slov. Gospodarju“*

*imajo najboljši uspeh!*

**Zadružna gospodarska banka d. d.,**

**Podružnica v Mariboru.**

V lastni, novozgrajeni palači, Aleksandrova cesta 6, pred frančiškansko cerkvijo.

Izvršuje vse bančne posle najkulantneje! — Najvišje obrestovanje vlog na knjižice in v tek. računu.

**Pooblaščen prodajalec srečk državne razr. loterije.**